iX

2
s
3
(<}
)
T
<
=
»
i)
3
[

n
=
"
@
—
9

Netzzuleitung

TW 350

B 5-04.00

TW 350



TW 350

Netzzuleitung

Pos.
01
01
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

Bezeichnung
Netzzuleitung EURO
Netzzuleitung SEV
Netzzuleitung GB
Kabelhalter
Zugentlastungsbride 2-teilig
Gegenmutter PG9
Knickschutztille
Wippenschalter mit Schutz
Li-Kabel blau 2x600 mm
Li-Kabel braun 2x600 mm
Isolierschlauch NW9
El.Verteildose Boden
El.Verteildose Deckel
Reihenklemme 3-polig
Bezeichnungsplattchen
Zyl.Schraube KA 30x14 mm
Blindniete dm 3x10 mm
Erdung komplett, bestehend aus Pos. 17-20
Erdungsklemme

Federring M4

6-Kt. Mutter M4
Zyl.Schraube M 4x20 mm
Befestigungschelle
Stopp-Mutter M5
6-Kt.Schraube M 5x12 mm

Art. Nr.

T VU UV UUITIUITIUITITUIUUIUITTUITTIUTTTD

.276
275
..288B
.278
.279
.279H
..280
..240
..369
.370
371
379
.379A
..383A
..394
.516S
..485)
..388
..388B
..498A
.491Q
.478L
.281
492G
.4T0H



